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στην πολιτική που ρημάζει τις ζωές μας κάνουμε Ανταρσία

Κάλεσμα αγώνα, αντίστασης, ρήξης και ανατροπής

Ενάντια σε κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ
Ενάντια σε Καλλικράτη και Μνημόνια

Με τον αγώνα και την ψήφο σου κάνε Ανταρσία

Στήριξε Αντικαπιταλιστική Αριστερά – Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία

Να ηττηθεί η πολιτική που ρημάζει τις ζωές μας!
Ανταρσία για απελευθέρωση από Μνημόνια, Χρέος, ευρώ και ΕΕ

Η περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας είναι ένας τόπος με μεγάλο φυσικό πλούτο και ένα κάμπο
που μπορεί να θρέψει όλη τη χώρα, με παραγωγικές δυνατότητες, υποδομές και μια εργατική
τάξη έμπειρη και καταρτισμένη, με τη νεολαία που αξιοποιεί τις δυνατότητες όταν της
παρέχονται, κάτι που καταγράφεται στα πανεπιστήμια και τα ΤΕΙ. Η Κ. Μακεδονία έχει κάθε
δυνατότητα να προσφέρει στην κοινωνική πλειοψηφία μια ζωή με αξιοπρέπεια, δημιουργία,
ελευθερία, περιβαλλοντική ισορροπία. Αντί γι’ αυτό βλέπουμε ανεργία, λεηλασία και
ιδιωτικοποίηση, μετανάστευση, φτώχεια, κρατικό αυταρχισμό… Δεν είναι μονόδρομος η
κοινωνική καταστροφή, αν πιστέψουμε πως «χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς
χωρίς αφεντικά». Χωρίς το κεφάλαιο, τις τράπεζες και τα κόμματα της ολιγαρχίας, την ΕΕ.
Χωρίς αυτούς ο κόσμος της δουλειάς μπορεί να κατακτήσει μια ζωή αξιοβίωτη.

«Δεν πάει άλλο», λέμε καθημερινά όλοι μας εδώ και τέσσερα χρόνια. Κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ στο όνομα του
Χρέους, με τα Μνημόνια, τις δανειακές συμβάσεις και τα μεσοπρόθεσμα, ρημάζουν καθημερινά τις ζωές
μας. Κυβέρνηση, ΕΕ και ΔΝΤ μιλάνε για μονόδρομο, που αν και άδικος, θα μας οδηγήσει σε καλύτερες
μέρες. Στην πραγματικότητα όμως το χρέος πήγε από 298 δισ. στα 320 δισ. ευρώ, από 129% του
ΑΕΠ στα 175%, ενώ στις τράπεζες δόθηκαν 250 δισ. και 321 δισ. στους διεθνείς τοκογλύφους
δανειστές, όλα από τον ιδρώτα και το αίμα μας. Γι’ αυτό ζούμε την πρωτοφανή φτώχεια, την ανεργία
του 28%, τις απολύσεις. Γι’ αυτό η νεολαία φεύγει μετανάστης, γι’ αυτό μένουν απλήρωτοι κοντά 1
εκατ. εργαζόμενοι. Γι’ αυτό κλείσαν σχολεία και νοσοκομεία. Αυτή την πρωτοφανή ληστεία θέλουν να
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υπερασπίσουν με τη βία των ΜΑΤ και τις διώξεις όσων αγωνίζονται. Έτσι διασφαλίζουν ότι η κοινωνική
πλειοψηφία θα φορτωθεί τα βάρη της καπιταλιστικής κρίσης που η απληστία και η κερδοσκοπία τους
γέννησε. Απαραίτητο συμπλήρωμα αυτή της πολιτικής είναι η εργοδοτική ασυδοσία, η διάλυση των
κοινωνικών υπηρεσιών και το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, οι απολύσεις σε δημόσιο και ιδιωτικό
τομέα.

Τέσσερα χρόνια μετά βρισκόμαστε σε ένα σταυροδρόμι. Αν δεν βάλουμε φραγμό στην πολιτική
κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ, μας ετοιμάζουν στο όνομα του χρηματοδοτικού κενού νέο, σκληρότερο
Μνημόνιο, με άμεσες συνέπειες τη φορομπηξία και τις κατασχέσεις μισθών, συντάξεων, καταθέσεων,
σπιτιών και χωραφιών και παράλληλα απολύσεις χωρίς φραγμό, νέες ιδιωτικοποιήσεις, διάλυση
ασφαλιστικού και κοινωνικών υπηρεσιών και μέτρα υπέρ μονοπωλίων που θα οδηγήσουν σε νέα λουκέτα
και ανεργία.

Αυτός ο κατήφορος δεν είναι μονόδρομος παρά μόνο για όσους κρύβονται σε «λίστες Λαγκάρντ». Για το
λαό υπάρχει και άλλος δρόμος και ξεκινά από την ανατροπή κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και της πολιτικής
τους.

ΟΧΙ στον «Καλλικράτη», το μακρύ χέρι κυβέρνησης και Τρόικας

Η ίδια πολιτική ακολουθήθηκε και στην περιφέρεια μας από το τοπικό κράτος που φτιάχτηκε με την
εφαρμογή του Καλλικράτη. Η τωρινή διοίκηση Τζιτζικώστα εκμεταλλευόμενη το συγκεντρωτικό-
αντιδημοκρατικό, φορομπηχτικό κράτος του επέβαλλε ο Καλλικράτης δεν έχει λιγότερες ευθύνες από
την κεντρική κυβέρνηση για την κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε. Η περιφέρεια της Κεντρικής
Μακεδονίας είναι πρωταθλήτρια στην ανεργία, δεν έχει παρθεί ούτε ένα μέτρο για την διασφάλιση
των θέσεων εργασίας ή τη στήριξη των μικρών μαγαζιών. Αντίθετα έδωσε γη και ύδωρ στους μεγάλους
επιχειρηματικούς ομίλους, επέτρεψε τη καταστροφή της Χαλκιδικής, έβαλε τα θεμέλια για την
ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης των απορριμμάτων για να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα του «λόμπι της
καύσης»

Ο «Καλλικράτης» είναι ένα μνημονιακό τερατούργημα της ΕΕ που έφτιαξε στην Κ. Μακεδονία
ένα τοπικό κράτος χρεοκοπημένο, χωρίς πόρους, που γυρεύει να τα πάρει από το λαό πουλώντας όσα
έχει πληρώσει ήδη ακριβά για υπηρεσίες και υποδομές. Που περιφρονεί τις κοινωνικές ανάγκες και τα
δικαιώματα και να οργανώνει την επέλαση της κερδοσκοπίας του κεφαλαίου, των εργολάβων και των
τραπεζών. Λειτουργεί σαν εργαλείο διάλυσης των εργασιακών σχέσεων και ανοίγει το δρόμο για τις
Ειδικές Οικονομικές Ζώνες (ΕΟΖ) που στόχο έχουν να μετατρέψουν τη χώρα σε απέραντο κάτεργο σαν και
αυτά της Κίνας. Με τον Καλλικράτη βάθυνε και έγινε ασφυκτική η κηδεμονία κεντρικού κράτους και
ΕΕ με τους υποχρεωτικά «ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς», το Οικονομικό Παρατηρητήριο των ΟΤΑ
και τα προγράμματα «εξυγίανσης» που κανονίζουν πού θα πάει και το τελευταίο ευρώ, με την επιτήρηση
και υψηλή εποπτεία των Ράιχενμπαχ και Φούχτελ. Η περιφέρεια έγινε προπομπός και «εργαστήριο»
ελαστικών και αντιδραστικών εργασιακών σχέσεων (Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης, 5μηνα μέσω
ΜΚΟ και 5μηνα της «κοινωφελούς εργασίας», με χρηματοδότηση της ΕΕ – ΕΣΠΑ, χτύπημα μονιμότητας,
«διαθεσιμότητες» και μαζικές απολύσεις, αποφάσεις για ανοιχτά μαγαζιά τις Κυριακές). Δεν μπορεί να
υπάρξουν καλύτερες μέρες, δε θα έρθουν οι ανατροπές σε βάρος της πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ χωρίς
την κατάργηση του «Καλλικράτη».

Να ηττηθεί η κυβέρνηση και τα στηρίγματα της πολιτικής της

Κάθε ψήφος στον Τζιτζικώστα είναι στήριξη της κυβέρνησης και της πολιτικής των
Μνημονίων που αποδέχτηκε και εφάρμοσε ο ίδιος και ο Ψωμιάδης προηγούμενα. Με αυτή την πολιτική
ταυτίζεται και ο επίσημος της ΝΔ Γ. Ιωαννίδης, αλλά και ο Μ. Μπόλαρης, σήμερα ΔΗΜΑΡ και πριν
ΠΑΣΟΚ και η Παυλίδου, η επίσημη του ΠΑΣΟΚ (Ελιά) που σαν βουλευτές ψήφισαν και υποστήριξαν τα



Μνημόνια. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι οι Οικολόγοι του Τρεμόπουλου κράτησαν αποστάσεις ασφαλείας από
την αποφασιστική καταδίκη του Μνημονίου και από τους κοινωνικούς αγώνες τα τέσσερα αυτά χρόνια.

Ο φασίστας υποψήφιος της Χρυσής Αυγής έρχεται να εξυπηρετήσει το σχέδιο των τραπεζών και των
βιομηχάνων να διαιρέσουν το λαό, αθωώνοντας την οικονομική ολιγαρχία, το ευρώ και την ΕΕ και
στοχοποιώντας το εργατικό κίνημα, την Αριστερά και τους μετανάστες που είναι το πιο αδύναμο κομμάτι
του κόσμου της εργασίας, με τον οποίο μοιράζεται τα ίδια προβλήματα. Εξάλλου η υπόθεση Μπαλτάκου
έδειξε με τον ξεκάθαρο τρόπο ότι η Χ. Αυγή όχι μόνο «αντισυστημική» δεν είναι, αλλά είναι
συνομιλητής της κυβέρνησης και διαπραγματεύεται με την εξουσία, ζητά την κάλυψή της, δεν την
αντιπαλεύει.

Σε αυτήν την κρίσιμη αναμέτρηση δεν υπάρχει περιθώριο για άκυρο, λευκό ή αποχή. Δεν μπορεί να
μείνουν ατιμώρητοι και χωρίς αντίπαλο οι ένοχοι…

Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά συγκρούστηκε και θα συνεχίσει να
συγκρούεται με αυτές τις πολιτικές. Και μέσα στο περιφερειακό συμβούλιο με το Γ. Κούτρα που
εκλέχτηκε και ανέδειξε τις διεκδικήσεις των κοινωνικών αγώνων, αντιπαρατέθηκε με τη διοίκηση
Ψωμιάδη-Τζιτζικώστα. Και κυρίως έξω από αυτό, δίπλα και μέσα στους αγώνες για τις ανάγκες και τα
δικαιώματα της λαϊκής πλειοψηφίας. Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά θα
παραμείνει μια έπαλξη των λαϊκών αγώνων, μια φωνή τους στα όργανα του τοπικού κράτους. Θα
οργανώσει αυτή την προσπάθεια με τη λειτουργία της και τις συνελεύσεις της, τον ανοιχτό ετήσιο
απολογισμό και τις εκδηλώσεις της.

Οι αγώνες μας μπορούν να νικήσουν

Η πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ συνάντησε και συνεχίζει να συναντά τη σθεναρή αντίσταση του λαού μας.
Όπως σε ολόκληρη τη χώρα αναπτύχθηκαν μικροί και μεγάλοι αγώνες, έτσι και στην Κεντρική
Μακεδονία αναπτύχθηκαν πολλές μεγάλες και πολύμορφες κινητοποιήσεις. Από τις μεγαλειώδεις
και μαχητικές απεργίες έως τις αντιστάσεις στη ληστεία των διοδίων, των υπέρογκων αυξήσεων στα
εισιτήρια, των χαρατσιών και των διακοπές ρεύματος. Από τις πρωτότυπες μορφές αλληλεγγύης και
αυτορογάνωσης ως τον ηρωικό αγώνα των κατοίκων της Χαλκιδικής, έχει ήδη ανοίξει ένας άλλος
δρόμος… Ένας δρόμος που χαράσσεται μέρα με τη μέρα, στις μάχες για να μην απολυθούν κι άλλοι
εργαζόμενοι, όπως αυτή των εργαζομένων της Κόλα Κόλα, των εργαζομένων στους δήμους, την υγεία και
την εκπαίδευση.

Σε αυτούς τους αγώνες ξεπεράστηκε ο ξεπουλημένος συνδικαλισμός των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΠΑΣΕΓΕΣ
και όπου έβαλαν τη σφραγίδα τους τα πρωτοβάθμια σωματεία και οι επιτροπές αγώνα, οι πρωτοβουλίες
στις γειτονιές και στα χωριά, είχαμε αγώνες που συσπείρωσαν και ένωσαν, με τη δημοκρατία, τη
μαχητικότητα και την αποφασιστικότητά τους. Αγώνες που όρθωσαν ανάστημα και έγιναν αντίπαλος για
την κυβέρνηση, αψηφώντας την καταστολή και την προπαγάνδα από τα παπαγαλάκια κυβέρνησης και
Τρόικας.

Αυτοί οι αγώνες έριξαν κυβερνήσεις και διέλυσαν τους πανίσχυρους κάποτε κομματικούς μηχανισμούς
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Μπορούν να μας οδηγήσουν μέχρι τη νίκη, με προϋπόθεση την οργάνωση του λαού, τη
απόφαση για σύγκρουση ως τη νίκη, το σχεδιασμό μαχητικών απεργιών και αγώνων, τα ξεκάθαρα
αιτήματα και στόχους.

Αυτό δείχνει η ιστορία των κοινωνικών και πολιτικών αγώνων, από το ΕΑΜ και Πολυτεχνείο που μας
έδωσαν ελευθερία και δημοκρατικά δικαιώματα, μέχρι τους εργατικούς αγώνες και τα Κιλελέρ που μας
έδωσαν κοινωνικές κατακτήσεις. Μόνο ένα τέτοιο κίνημα μπορεί να εξασφαλίσει ότι μια πολιτική
ανατροπή θα οδηγήσει σε απελευθέρωση από Μνημόνια και χρέος.



Πρόγραμμα πάλης και διεκδίκησης, ρήξης καιανατροπής
Για ψωμί, παιδεία, γη και ελευθερία

Παλεύουμε για:

Ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής που χαράζει μαζί με ΕΕ και ΔΝΤ. Να φύγει η
Τρόικα, η Τασκ Φορς του Ράιχενμπαχ και ο γερμανός υφυπουργός Φούχτελ από τη Θεσσαλονίκη
Κατάργηση του Μνημονίου και όλου του νομοθετικού του οπλοστασίου.
Την παύση πληρωμών και τη διαγραφή του δημόσιου χρέους.
Τιμωρία όλων όσων συνέβαλλαν στην κλοπή του δημόσιου χρήματος και του δημόσιου
πλούτου(πρωθυπουργοί, υπουργοί, βουλευτές, στελέχη δημοσίου και επιχειρηματίες). Άμεση
δήμευση της περιουσίας τους. Η λαμογιά δεν είναι παρά το καθεστώς που στοχεύει στην
κερδοφορία των επιχειρήσεων, του κεφαλαίου και των τραπεζών, που εξυπηρετεί και όσους το
στηρίζουν.
Εθνικοποίηση των τραπεζών, για να προστατευτεί ο παραγόμενος πλούτος και να μη φυγαδευτεί
στο εξωτερικό.Εθνικοποίηση των επιχειρήσεων κοινής ωφελείας όπως και των μεγάλων
επιχειρήσεων, χωρίς αποζημίωση. Με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο.
Έξοδο από το ευρώ και την ΕΕ. Η ΕΕ του κεφαλαίου, του πολέμου και του ρατσισμού οργανώνει
μαζί με τις εθνικές κυβερνήσεις την κοινωνική λεηλασία σε όλη την Ευρώπη.
Ριζική αναδιανομή του πλούτου υπέρ του λαού.
Κατοχύρωση και προστασία των δημοκρατικών δικαιωμάτων, των κοινωνικών και πολιτικών
ελευθεριών.
Κατάργηση του «Καλλικράτη».

Στην κατεύθυνση αυτή διεκδικούμε:

Λιγότερη δουλειά, δουλειά για όλους, 35ωρο-5μερο-7ωρο. Ριζική αύξηση στους μισθούς, συλλογικές
συμβάσεις, σύνταξη, ασφάλιση για όλους. Να μην καταργηθεί η κυριακάτικη αργία. Απαγόρευση των
απολύσεων, επαναπρόσληψη όσων απολύθηκαν από υπηρεσίες του δημοσίου, των δήμων, ΔΕΚΟ,
οργανισμών – εθνικοποίηση και επαναλειτουργία με εργατικό έλεγχο των κλειστών επιχειρήσεων του
ιδιωτικού τομέα. Όχι στην απλήρωτη εργασία. Όχι στις ΕΟΖ. Επίδομα ανεργίας στο ύψος του βασικού
μισθού χωρίς προϋποθέσεις. Επαναφορά του καθεστώτος των Βαριών και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων.
Συνδικαλιστική ελευθερία, άμεση παύση όλων των διώξεων.

Τέρμα στη φοροληστεία και τα χαράτσια: διαγραφή χρεών για δάνεια πρώτης κατοικίας, κάρτες και
μικρά καταναλωτικά, την εφορία και το δημόσιο. Αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα 40.000. Καμιά
κατάσχεση μισθών, συντάξεων, ακινήτων-άμεση επιστροφή όσων κλάπηκαν ήδη. Κατάργηση κάθε
φορολογίας μέσω ΔΕΗ. Διαγραφή του ιδιωτικού χρέους για δάνεια κλπ. Να φορολογηθεί βαριά το
κεφάλαιο και η Εκκλησία.

Κανένας άστεγος, αξιοποίηση των απούλητων-ανοίκιαστων διαμερισμάτων, επιδότηση ενοικίου.

Παιδεία για όλο το λαό. Ενιαίο 12χρονο σχολείο, δημόσιο και δωρεάν, για όλα τα παιδιά. Όχι
πανελλαδικές επί τέσσερα στο λύκειο. Όχι στη διάλυση της τεχνικής εκπαίδευσης και μαθητεία-απλήρωτη
εργασία. Να γυρίσουν οι απολυμένοι εκπαιδευτικοί και οι σχολικοί φύλακες στις θέσεις τους. Να
σταματήσει η υπονόμευση των ΑΕΙ-ΤΕΙ, να καταργηθούν οι νόμοι Διαμαντοπούλου και το σχέδιο Αθηνά.
Έξω οι εταιρείες από τις σχολές και τα σχολεία. Όχι στην αξιολόγηση, το εργαλείο των απολύσεων, της
υποχρηματοδότησης και του κλεισίματος, της χειραγώγησης και τους αυταρχισμού.

Υγεία-ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλο το λαό. Δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική



περίθαλψη για όλους, χωρίς χαράτσια, να ανοίξουν πάλι όλα τα νοσοκομεία και τα πολυϊατρεία του ΙΚΑ, με
πλήρες προσωπικό και εξοπλισμό. Να ακυρωθούν όλες οι απολύσεις σε δομές υγείας και υπηρεσίες
ασφάλισης. Να ξαναδοθούν τα δώρα Χριστουγέννων – Πάσχα και το επίδομα άδειας σε
εργαζόμενους-άνεργους και συνταξιούχους.

Κάτω τα χέρια από την αγροτιά, ανατροπή της ΚΑΠ. Όχι στο νέο φόρο 13% από το πρώτο ευρώ του
εισοδήματός των μικροαγροτών – Κατάργηση των χαρατσιών σε σπίτια, οικόπεδα και αγροκτήματα για
τους μικρομεσαίους αγρότες. Να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις αγροτικών
εκμεταλλεύσεων. Όχι στις περικοπές των επιδοτήσεων και τους περιορισμούς της αγροτικής παραγωγής
στο πλαίσιο αναθεώρησης της ΚΑΠ της ΕΕ για το 2015-2020. Άμεση μείωση της τιμής του αγροτικού
ηλεκτρικού ρεύματος. Κατάργηση των χαρατσιών του ΕΛΓΑ, ΟΓΑ. Κατώτερες, εγγυημένες τιμές για τα
αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα, που να καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να εξασφαλίζουν
ικανοποιητικό εισόδημα για αξιοπρεπή ζωή. Να σταματήσουν, αμέσως, τα αγροτοδικεία. Σύνταξη στα 60
χρόνια για τους αγρότες και στα 55 για τις αγρότισσες.

Μέριμνα για τη νεολαία, όχι στην περιθωριοποίηση και τη μετανάστευση. Σίτιση-στέγαση-βιβλία
για όλους τους φοιτητές και σπουδαστές. Βασικό μισθό, αξιοπρεπή σίτιση, ένδυση, δωρεάν μετακίνηση
για κάθε φαντάρο. Μαζικές προσλήψεις στις δημόσιες υπηρεσίες για να καλυφτούν οι ανάγκες σε
προσωπικό και να δουλέψει η νεολαία.

Προστασία και ενίσχυση της ενημέρωσης, του πολιτισμού και της πολιτιστικής δημιουργίας.
Να ξανανοίξει η ΕΡΤμε αξιοποίηση της εμπειρίας της αυτοδιαχείρισης, επαναπρόσληψης του
προσωπικού, άνοιγμα στην κοινωνία. Εθνικοποίηση και κοινωνικός έλεγχος στις ραδιοτηλεοπτικές
συχνότητες που είναι δημόσια περιουσία. Πνευματικά κέντρα-λέσχες νεολαίας σε κάθε γειτονιά. Χώρος
για κάθε θεατρική, μουσική, χορευτική, πολιτιστική συλλογικότητα. Δωρεάν πρόσβαση στα μουσεία και
τους αρχαιολογικούς χώρους, επιδότηση του θεατρικού εισιτηρίου.

Καμιά ιδιωτικοποίηση σε ΕΥΑΘ, δημόσιους χώρους, το λιμάνι, τις υποδομές, και φυσικούς πόρους. Όχι
στην εμπορευματοποίηση του νερού για άρδευση και ύδρευση. Απόδοση στην κοινωνία των δημόσιων
χώρων.

Όχι στο κλείσιμο-ιδιωτικοποιήση των κοινωνικών υπηρεσιών. Όχι στα ιδιωτικοοικονομικά
κριτήρια, τους εργολάβους, τα ΣΔΙΤ και τις «ΚΟΙΝΣΕΠ» ιδιωτικοποίησης των κοινωνικών υπηρεσιών.
Διαχείριση σκουπιδιών με φτηνό και οικολογικό τρόπο – έξω οι εργολάβοι, όχι στο ΣΜΑ στην Ευκαρπία και
την καύση σκουπιδιών.

Δημόσια, φτηνά και οικολογικά αστικά και υπεραστικά μαζικά μέσα μεταφοράς. Καταγγελία των
συμβάσεων με τους εργολάβους, απελευθέρωση των δρόμων από τα διόδια, νέο Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων για την κατασκευή-συντήρηση του οδικού δικτύου.

Όχι στη λεηλασία του τόπου μας από τους χρυσοθήρες και στη μετατροπή του σε πεδίο ανοιχτών
εξορύξεων και χαβούζα αποβλήτων. Να φύγει εδώ και τώρα η Eldorado και οι ντόπιοι
μεγαλοεργολάβοι από τη Χαλκιδική και να μην έρθουν άλλοι. Να σταματήσει κάθε εξορυκτική
δραστηριότητα στις Σκουριές. Άμεση αποκατάσταση της περιοχής από τις ζημιές που έχει προκαλέσει η
ανεξέλεγκτη δράση των εταιριών. Όχι στην επέκταση των μεταλλευτικών δραστηριοτήτων σε Κιλκίς –
Σέρρες. Εθνικοποίηση του ορυκτού πλούτου. Ο φυσικός πλούτος είναι δημόσιο αγαθό και πρέπει να
βρίσκεται κάτω από κοινωνικό έλεγχο, με κυρίαρχο το ρόλο της τοπικής κοινωνίας. Αγώνας για τη Γη
και την Ελευθερία !

Όχι στην κατασκευή του αγωγού ΤΑΡ στην περιοχή Σερρών που επιβάλλει στη χώρα αποικιοκρατικό
καθεστώς και φέρνει κινδύνους για το περιβάλλον για όλη την ευρύτερη περιοχή. Ούτε στις Σέρρες ούτε



πουθενα, να ακυρωθεί αυτή καταστροφική μπίζνα.

Όχι στις ανεμογεννήτριες στο Βέρμιο και αλλού. Αρνούμαστε το βιασμό του τόπου για χάρη της
κερδοσκοπίας των επιχειρήσεων σε βάρος των κοινωνικών αναγκών.

Προστασία των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Ίσα δικαιώματα για όσους ζουν στη
χώρα. Να σταματήσει η κάλυψη της εργοδοτικής αυθαιρεσίας, η ποινικοποίηση των απεργιών και του
συνδικαλισμού. Όχι στην αστυνομική καταστολή της κοινωνικής και πολιτικής δράσης. Νομιμοποίηση των
μεταναστών. Να κλείσουν τα κέντρα κράτησης, να αποσυνδεθούν οι άδειες διαμονής από τα ένσημα και
το εισόδημα. Ιθαγένεια για όλα τα παιδιά και Πλήρη πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα. Μαζική
αντιφασιστική δράση ενάντια στους νεοναζί της ΧΑ και το φασισμό. Νατιμωρηθούν οι δολοφόνοι του
Π.Φύσσα και του Σ. Λουκμάν. Να τιμωρηθούν οι συνεργοί του και οι ηθικοί αυτουργοί. Να
ξηλωθούν σε όλο το πλάτος και το βάθος τους οι δολοφονικοί τραμπούκικοι μηχανισμοί τις
Χρυσής Αυγής, να αποκαλυφθούν όλες οι διασυνδέσεις της Χρυσής Αυγής στον κρατικό
μηχανισμό.

Όχι στις βάσεις ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ. Να κλείσει το νατοϊκό στρατηγείο, να φύγουν τώρα οι ξένοι
στρατιωτικοί, να γυρίσουν πίσω όλες οι ελληνικές μονάδες από το εξωτερικό. Κανένας φαντάρος έξω από
τα σύνορα, καμιά εμπλοκή σε επεμβάσεις σε Αφρική κ.α. Έξω τώρα από το ΝΑΤΟ.

Το σταμάτημα της αιμορραγίας από την πληρωμή του χρέους, μαζί με το τέλος της φοροασυλίας του
κεφαλαίου και της κερδοσκοπίας των τραπεζών είναι η πηγή των αναγκαίων πόρων ώστε ο πλούτος
της κοινωνίας να γυρίζει σε αυτόν που τον παράγει. Γι’ αυτό δεν δεχόμαστε την κοροϊδία του ΕΣΠΑ
2014-2020, που επιστρέφει από όσα αρπάζει η Τρόικα τα ψίχουλα των 2 δισ. κατά μέσο όρο το χρόνο, σε
δόσεις και υπό τον όρο ότι θα πάει τη στήριξη επιχειρήσεων και τη δημιουργία θέσεων ελαστικής
εργασίας.

Αυτό το πρόγραμμα απευθύνεται στο λαό και το κίνημά του, δεν είναι πρόταση σε διαχειριστή. Μόνο ο
λαός μπορεί να το υλοποιήσει, με μια αναγέννηση της δημοκρατίας με πυρήνα το οργανωμένο κίνημα,
ξεκινώντας από τα συνδικάτα, τις συνελεύσεις γειτονιάς, τις πλατείες

Με την Αριστερά της Ανατροπής

Το απαραίτητο πρόγραμμα για να βγουν μπροστά οι ανάγκες και τα δικαιώματα του λαού, χρειάζεται μια
ανατρεπτική Αριστερά με μαχητικότητα, αποφασιστικότητα και όραμα για μια άλλη κοινωνία
που θα δικαιώσει τον κόσμο της δουλειάς. Με εμπιστοσύνη στο λαό, τους εργαζόμενους, στο κίνημά τους,
στη δυνατότητά τους να γράφουν ιστορία.

Ο ΣΥΡΙΖΑ ζητάει να αναλάβει τη διαχείριση των θεσμών και δεσμεύσεων ενός καθεστώτος που
ακυρώνει μέρα με την μέρα τα δικαιώματά μας, στα πλαίσια της ΕΕ που είναι οργανωτής και εγγυητής
της αντιλαϊκής πολιτικής, με μαζικό κίνημα σε ρόλο υποστηρικτή. Γι’ αυτό καλλιεργεί την εκλογική
αναμονή και την παθητική στάση, ενώ παράλληλα αρνείται μια ξεκάθαρη δέσμευση για τα δίκαια
αιτήματα των κοινωνικών αγώνων, με κορυφαία την κατάργηση των Μνημονίων και τη διαγραφή του
χρέους.

Το ΚΚΕ και η Λαϊκή Συσπείρωση καλούν σε κίνημα και ψήφο διαμαρτυρίας και όχι ανατροπής. Όταν
απειλούνται ζωτικής σημασίας δικαιώματα και κατακτήσεις δεν είναι ώρα για συμπεράσματα όπως
καλεί το ΚΚΕ, αλλά για μαχητικό αγώνα, διεκδίκηση και πάλη. Έτσι γράφτηκαν οι ηρωικές σελίδες του
εργατικού και λαϊκού κινήματος.

Η Αντικαπιταλιστική Αριστερά-Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία καλεί σε αγώνα για ανατροπή της πολιτικής
κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ, για μια διέξοδο από την κρίση από την σκοπιά των εργαζομένων. Για να ανοίξει ο



δρόμος για την ανατροπή με στόχο και σκοπό το ξεπέρασμα της εκμετάλλευσης, την κοινωνική, πολιτική
και οικονομική ισότητα που μόνο οσοσιαλισμός και η απελευθερωτική προοπτική του κομμουνισμού
μπορούν να δώσουν.

Με τον αγώνα και την ψήφο σου κάνε Ανταρσία

Στήριξε Αντικαπιταλιστική Αριστερά – Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία
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Φορέων ενάντια στο ΣΜΑ Ευκαρπίας, Ημαθίας: Χάρης Μόχλας, δημοσιογράφος, Κιλκίς: Βάσω
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